

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Képviselő-testület 2025. március 24-én (hétfő) 17 órakor megtartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatala, Szabadszentkirály, Petőfi S. u. 90.

Jelen vannak: Almás Roland polgármester, Schmidt Szabolcs alpolgármester, Bobányné Mosonyi Kinga, Gáspár Lóránt és Szászi Adrienn képviselők

Tanácskozási joggal: dr. Balogh Tamás jegyző

Almás Roland polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Schmidt Szabolcs alpolgármester kérte, hogy vegyék napirendre a polgármester beszámolóját és az egyebek napirendi pontot, Almás Roland polgármester pedig hozzá tette, hogy még egy napi rendi pontot fel kell venni, ezt követően javaslatot tett a napirendi pontok módosítására. A képviselő-testület a módosított napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

N A P I R E N D I P O N T O K

- 1.) Beszámoló a lejárt határidőjű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 2.) Tájékoztató TOP Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című projekttel kapcsolatos fizetési meghagyásról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 3.) Tájékoztató TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00003 számú „Helyi identitás és kohézió erősítése Szabadszentkirály térségben” című pályázat vonatkozásában szabálytalansági eljárás megindításáról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 4.) Döntés 100.000,- Ft-ot meghaladó számlák kifizetéséről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 5.) Döntés Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen támogatási igény benyújtásáról
Előadó: dr. Balogh Tamás jegyző

6.) Egyebek

Zárt ülés:

- 7.) Döntés létfenntartási támogatás iránti kérelmekről
Előadó: Almás Roland polgármester

1.) napirendi pont tárgyalása: Beszámoló a lejárt határidőjű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről

Almás Roland polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Shellnél lévő tankolókártya visszamondása megtörtént, azóta már tankoltak Szentlőrincen a MOL benzinkúton kézpénzre, azonban van olyan lehetőség náluk, hogyha tankolókártyát igényelnek 20 Ft kedvezményt kapnak literenként, ezt szeretné ha megbeszelnék. A megbeszéltek szerint beszélt Ugriné Angyal Zsuzsannával, hogy vállalná-e a közművelődési referens munkát. Zsuzsa megköszönte, hogy rá gondoltak, azonban ők két hetet külföldön tartózkodnak és csak két hetet vannak itthon, ezért nem tudja vállalni. Meg volt beszélve, hogy a Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub adja be a buszra a pályázatot, Schmidt Szabolcs alpolgármesterrel voltak is velük egyeztetni, azonban a pályázat beadása előtti napokban sem a pályázati cégnél, sem neki nem vették fel a telefont és beigazolódott, amitől félt, a pályázat nem lett beadva. Az alappont helyreállításához megérkezett a műszaki ellenőrtől a papír, miszerint nincsen akadálya, hogy a megbeszélte módon visszaállítsák az alappontot. A falugondnoki szolgálat elindításához szükséges dokumentumok a múlt hét folyamán beadásra kerültek. Az előző képviselő-testületi ülésen szóba került, hogy a játszótéren lévő törött csúszda helyett kellene vásárolni egyet és a Királyegyházi Cementgyár szokta ilyenekben támogatni a településeket, így beszélt ezzel kapcsolatban az illetékessel, azonban azt a választ kapta, hogy jelenleg nincsen anyagi forrásuk arra, hogy csúszdát vásároljanak Szabadszentkirálynak, azonban öt kocsis kavicsot szívesen adna, ha arra szükségünk van. A napokban érkezett hozzá a hír, hogy egy egyedi szennyvízkezeléses pályázatra van lehetőség, csak úgy mint Gerdében, 10%-os önerő szükséges hozzá, de átküldi a képviselőknek a pályázattal kapcsolatos tájékoztatót. Szeretné elmondani a képviselő-testületnek, hogy a közmunka programban feltöltésre került az üres hely, felvették Fenyvesi Júliát, aki a mai napon munkába is állt. Sajnos a mai nap folyamán a busznál ismét problémák jelentkeztek, elviszik diagnosztikára és meglátják mi a probléma. Az értékbecslő a mai nap folyamán kint volt a régi óvoda értékbecslése miatt, a napokban biztosan elkészül majd. Az alpolgármester kérésének is eleget tettek és a könyvtárnál lévő csatorna helyreállítása is megtörtént és a közmunkások fűvet is nyírtak.

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy mindenhol le lett nyírva a fű?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy igen, kivéve a temetőnél és a focipályánál.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a régi óvodát is az önkormányzat nyírja? Mert az nincsen lenyírva.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az önkormányzat nyírja azt is, de azt ritkábban. A MOL-nál intézze a kártyát?

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy ez is tankolókártya lenne?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy tankolókártya, aminek a használatával 20 Ft kedvezményt kapnának literenként az üzemanyagra és a kártya ingyenes.

Schmidt Szabolcs alpolgármester szeretne ennek utána nézni.

Almás Roland polgármester kérdése, hogy a műanyag csúszdát vegyék-e meg?

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy utána kérdeztek a fém csúszdának és kiderült, hogy az 650.000,- Ft. Véleménye szerint vagy legyen műanyag csúszda, ha pedig nem, akkor legyen teljesen lezárva az a rész a játszótéren.

Gáspár Lóránt képviselő kijelentette, hogy legyen csúszda.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy hol törnek el mindig ezek a csúszdák? Nem lehetne valahogy alá támasztani, hogy ne törjön el?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy mindig alul törik el és próbáltak már alátámasztani is de az sem volt megoldás, valamint a törött csúszdát meg is hegesztették, de utána is eltört.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy más fajta csúszda nincs?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy más fajta csúszdát nem lehet vásárolni, mert meg van szabva, hogy milyen csúszdának kell lennie, öt évente jönnek ellenőrizni és nem felelnek meg az ellenőrzésen.

Schmidt Szabolcs alpolgármester szerint legyen műanyag csúszda. A kamerán nem látszik a csúszda?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy a kamera jelen állásában nem lát rá a csúszdára, de ha vásárolnak új csúszdát úgy fogja beállítani, hogy a csúszdát vegye a kamera. Javasolja, hogy vásároljanak új csúszdát.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatát elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

54/2025. (III.24.) számú határozata

Döntés csúszda megvásárlásáról

- 1.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy a játszótérré az eltört csúszda helyett vásárolnak egy szabványos, az előírásoknak megfelelő műanyag csúszdát.
- 2.) A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a csúszda megvásárlásáról.

Határidő: április 10.

Felelős: Almás Roland polgármester

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy Gyulavári Krisztiánt megkérdezte és azt mondta neki, hogy 30 alkalommal nyírnak fűvet, amit túlzásnak tart, továbbá a polgármester korábban azt mondta, hogy 15 alkalommal nyírják a fűvet.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy ez attól is függ, hogy mennyire gyorsan nő a fű, de beszélt Gyulavári Krisztiánnal, hogy a nyilvántartást, amit vezet az üzemanyagfogyasztásról azt mindig hozza be, hogy elszámoljon a fogyasztással, illetve a képviselőknek is elküldte a múltkor.

Schmidt Szabolcs alpolgármester nem ilyen nyilvántartásra gondolt, hogy egy füzetben egymás alá vannak literszámok, hanem rendes nyilvántartásra. Mikor, ki, mire használta és mennyit.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Döntés tankolókártyáról

A képviselő-testület úgy határoz, hogy megbízza Schmidt Szabolcs alpolgármestert, hogy utána járjon a MOL Nyrt.-nél igényelhető tankolókártyának.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Schmidt Szabolcs alpolgármester

Almás Roland polgármester meg szeretné említeni, hogy érkezett hozzá szóban egy megkeresés Gróf Lászlótól, hogy műtötték a lábát és szeretné, ha az önkormányzat lenyírná neki a füvet. Elmondta neki, hogy ilyenre még nem volt példa és írásban nyújtsa be a kérelmét. Ezen kívül érkezett még egy kérelem, a jegyzőhöz, melyben az egykori Takarékszövetkezet épületét megvásárló szeretné kivágni az ott lévő fákat.

Hozzászólások:

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy továbbította a főépítésznek, a mai nap folyamán megkapta rá a határozati javaslatot, melyben a diófa kivágását engedélyezi, mert az ki van száradva, azonban a platánfák kivágására nem adott engedélyt.

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy ezen kívül egy átjárót is szeretne csinálni ó, amihez kéri az önkormányzat hozzájárulását, a kút nincsen már használatban, de azt is szeretné egy szép, díszes kúttá alakítani.

Gáspár Lóránt képviselő elmondta, hogy nincs ellenvetése ezek ellen, hiszen szépíteni szeretné a környezetet.

Almás Roland polgármester a jegyzőtől szeretné kérdezni, hogy a képviselő-testület nem tudja megvétetni, hogy a platánfákat is kivághassa a tulajdonos? Gömbkőrös fákat szeretne ültetni a helyére, ami a településen is végig ültetve van.

dr. Balogh Tamás jegyző megkérdezi a főépítészt.

Almás Roland polgármester a beszámolójában szeretné elmondani, hogy folyik jelenleg úgynevezett Versenyképes Járások Projekt, melyben az önkormányzatok benyújthatják a fejlesztési igényeiket és elbírálják, hogy kapnak-e rá támogatást. Két opció merült fel, hogy mire adnák be a pályázatot. Az egyik az óvoda kerítésének és kazánjának megjavítása, a másik pedig a Szabadszentkirályi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek egy emelőkosaras autó megvásárlására. Azért gondoltak erre, mert az egyesület vállalná a településeken a gallyazási munkálatokat, mely megoldaná a varjak miatt felmerülő problémákat is, továbbá vállalnák a településeken a karácsonyi díszek felrakását is.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy attól még a varjak miatt engedélyköteles a gallyazás.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy a könyvtárbusznak utána járt a polgármester?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy utána járt és jelenleg két busz van a régióban, ezért nincsen rá kapacitás a Csorba Győző Könyvtár részéről, viszont az a lehetőség fent áll, hogy november 1. és március 31. között bezárják ideiglenes a könyvtárat a fűtés költségeire hivatkozva. Elmondták neki, hogy egy alap, temperáló fűtés szükséges, hogy ne roncsolódjanak a könyvek. Szeretné elintézni, hogy diktálásos alapon működjön a fűtés

számlázása, mert így általányt fizetnek és elképzelhetetlennek tartja, hogy 100.000,- Ft lenne a fűtésszámla a könyvtár épületében, amikor vissza van véve a fűtés.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatát elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

56/2025. (III.24.) számú határozata

Döntés könyvtár nyitva tartásáról

- 1.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy 2025. november 1.- 2026. március 31. időszakra, ideiglenesen a településen működő könyvtárat bezárja.
- 2.) A képviselő-testület megbízza a polgármester a szükséges intézkedések meghozatalára.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

Almás Roland polgármester a beszámolóját azzal zárná, hogy szeretné megköszönni az alpolgármesternek és Szászi Adrienn képviselőnek a március 15.-i ünnepségen való részvételt.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

57/2025. (III.24.) határozata

Beszámoló a polgármester előző testületi ülés óta tett intézkedéseiről és a közbeeső eseményekről

A képviselő-testület a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről és a közbeeső eseményekről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

2.) napirendi pont tárgyalása: Tájékoztató TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című projekttel kapcsolatos fizetési meghagyásról

Almás Roland polgármester megkérte a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a fizetési meghagyásról.

Hozzászólások:

dr. Balogh Tamás jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a fent említett pályázathoz érkezett fizetési meghagyás, amit a képviselő-testületnek is elküldtek. A követelésnek ellentmondtak, ha a követelést benyújtó fél nem megy perre, akkor az eljárás lezárul.

Schmidt Szabolcs alpolgármester arra lenne kíváncsi, hogy mire számíthatnak ebben az esetben?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy beszélt az ügyvéddel, akivel megbízásban állnak, nem gondolja, hogy az önkormányzat rosszul jönne ki ebből a helyzetből, hiszen valótlan és meg nem történt dolgokat állítanak.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatót elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

58/2025. (III.24.) határozata

**Tájékoztató TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú
„Helyi humán fejlesztések” című projekttel
kapcsolatos fizetési meghagyásról**

A képviselő-testület a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című projekttel kapcsolatos fizetési meghagyásról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

**3.) napirendi pont tárgyalása: Tájékoztató TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00003 számú
„Helyi identitás és kohézió erősítése
Szabadszentkirály térségben” című pályázat
vonatkozásában szabálytalansági eljárás
megindításáról**

Almás Roland polgármester elmondta, hogy ennél az eljárásnál is ugyan arra hivatkoztak, mint az előző szabálytalansági eljárásban, hiszen a projektmenedzsment ugyan az. Az érintett települések polgármesterei kezdeményeztek egy megbeszélést, illetve a pénteki nap folyamán a minisztérium felé visszaküldték, hogy cáfoljuk a szabálytalansági eljárásban leírtakat.

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy hány települést érint ez?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy ez hét települést érint és nem az önkormányzatokat támadják ezzel, hanem a projektmenedzsmentet.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy mi várható ez ügyben?

Almás Roland polgármester véleménye szerint nagyságrendileg ez az idei évben még folyni fog.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy Szabadszentkirályt mennyiben érinti?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy 19 millió Ft körülbelül.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy az EFOP-os pályázat az másik szabálytalansági eljárás?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az másik pályázat és másik eljárás.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy ugyan az a két pályázatnál a pályázatíró?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy igen.

dr. Balogh Tamás jegyző hozzá tette, hogy eljárás alatt van a dolog, ilyenkor még csak első körben a gyanút állapítják meg. A rossz hír az, hogy ha valóban megállapítják a

szabálytalanságot, hiába a projektmenedzsmentet támadják az önkormányzatoknak kell megfizetni a kiszabott összeget.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy mire pályáztak ebben a pályázatban?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy volt sok rendezvény megvalósítva belőle, eszközökre pályáztak, sörpadra a többinek utána néz ha szeretnék.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatót elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

59/2025. (III.24.) határozata

**Tájékoztató TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00003
számú „Helyi identitás és kohézió erősítése
Szabadszentkirály térségben” című pályázat
vonatkozásában szabálytalansági eljárás megindításáról**

A képviselő-testület a TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00003 kódszámú „Helyi identitás és kohézió erősítése Szabadszentkirály térségben” című pályázat vonatkozásában szabálytalansági eljárás megindításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

**4.) napirendi pont tárgyalása: Döntés 100.000,- Ft-ot meghaladó számlák
kifizetéséről**

Almás Roland polgármester elmondta, hogy jelenleg az E.ON Energiamegoldások Kft.-től érkezett egy 100.937,- Ft-os számla és egy 106.621,- Ft-os számla, ezen kívül a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivataltól érkezett a szociális étkeztetésre két számla egy 266.002,- Ft és egy 252.476,- Ft értékben, továbbá szintén a Közös Hivataltól egy 240.000,- Ft-os számla az ügyvédi munkadíjról szóló számla, valamint az Agro Porta Kft.-től 647.801,- Ft értékben.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a számlákat megtekintette, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

60/2025. (III.24.) határozata

Döntés 100.000,- Ft feletti számlák kifizetéséről

Szabadszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a E.ON Energiamegoldások Kft.-től érkezett, 100.937,- Ft és a 106.621,- Ft értékű, Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivataltól érkezett 266.002,- Ft és a 252.476,- Ft, valamint a 240.000,- Ft értékű, továbbá az Agro-Porta Kft.-től 647.801,- Ft értékű számlák kifizetését jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

**5.) napirendi pont tárgyalása: Döntés Önkormányzatok rendkívüli támogatása
jogcímen támogatási igény benyújtásáról**

dr. Balogh Tamás jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatal egykori dolgozóinak végkielégítését megelőlegezte a Közös Hivatal azonban úgy beszélt meg, hogy amelyik önkormányzatnak a végkielégítésre nincsen forrása a végkielégítés kifizetésére abban az esetben rendkívüli támogatást nyújtanak be.

Hozzászólások:

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy ezen kívül szeretnének még mást is bele tenni a rendkívüli támogatásba, ezeket majd elküldik e-mailben a képviselőknek.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztést elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

61/2025. (III.24.) határozata

**Önkormányzatok rendkívüli támogatása
jogcímen támogatási igény benyújtásáról.**

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja szerinti, önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen vissza nem térítendő támogatás iránti igényt nyújt be.

Határidő: 2025. április 30.

Felelős: Almás Roland polgármester

6.) napirendi pont tárgyalása: Egyebek

Gáspár Lóránt képviselő szeretné, ha Gyulavári Krisztiánt behívnák a következő testületi ülésre, mert nincsen tisztázva a fűnyírás és az üzemanyaghasználat kérdése sem.

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester véleménye szerint biztos van erre külön nyomtatvány, beszélt ez ügyben már a pénzügyi kollégával, ő keresett már erre megfelelő nyomtatványt, azon kéri vezetni az üzemanyagfogyasztást. Véleménye szerint az önkormányzat költségeiért ők felelnek, ezért le kell csökkenteni a fűnyírást.

Almás Roland polgármester hozzá szeretné tenni, hogyha a falugondnoki szolgálat elindul jobban fog állni az önkormányzat költségvetése.

Gáspár Lóránt képviselő véleménye, hogy egy szónak is száz a vége, Gyulavári Krisztián legyen meghívva és legyen tisztázva ez a kérdés. Tájékoztasson bennünket.

Schmidt Szabolcs alpolgármester szerint nem reálisak a számok, hívják be a Krisztiánt.

Almás Roland polgármester elmondta, hogyha április 1.-ig nem lesz közművelődési szakemberünk, akkor elbukják a pályázatot, nincs a térségben olyan, akinek van ilyen végzettsége és vállalná itt is két órában a munkát. Megbízható embert szeretne mindenképp.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy ki lett írva az állás?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy nem, mert először a Zsuzsát akarta megkérdezni, de utána kérdezett és az is egy opció, hogy keresnek rá embert, akinek nincs végzettsége és

beiskolázzák.

Szászi Adrienn képviselő addig amíg nem lesz más vállalja, de keressenek rá embert.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy heti három alkalommal kell két órát vállalni, a nyitvatartást úgy írják meg, ahogy az Adrinak megfelel, az állás pályázat pedig ki lesz írva.

Schmidt Szabolcs alpolgármestert érdekelné, hogy a virágosítással mi a helyzet?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy pénz kérdése. Továbbá nem garantálja, hogy mindig lesz kapacitás az öntözésre.

Schmidt Szabolcs alpolgármester szerint nem pénz kérdése, fel tud ajánlani ő is virágokat és szeretné, ha a virágládákat kitarítanák. Ötleteket vár ezzel kapcsolatban, szerinte csak odafigyelés kérdése. Kellene egy hordó vízgyűjtésre a locsoláshoz, szárazságban kell csak öntözni.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy a korábbi években ő vásárolta meg a virágokat illetve a kertészmérnök szokott ezekben segíteni.

Gáspár Lóránt képviselő elmondta, hogy a tavalyi évben ő is hozott virágokat.

Schmidt Szabolcs alpolgármester felajánlja az élévő virágokat, annyit csak lehet kérni a közmunkásoktól, hogy locsolják meg őket.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy a temetőben a víz meg van nyitva? Érkezett hozzá egy megkeresés Molnár Lajostól, hogy rakjanak ki padot a temetőbe.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy a csapat megfogják nyitni, pad pedig van kint a temetőben két darab az árnyékban, temetés esetén pedig plusz két pad ki van rakva.

Schmidt Szabolcs alpolgármester szeretné, ha Balán Lajos kérelmére is visszatérnének.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy Gáspár Lóránt képviselő már felvetette, hogy legyen kivágva a fa.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy ki lehet vágni a fát?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy, szakvéleményt kértek róla és kivágni nem lehet.

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy szakszerű metszését lehet csak elvégezni.

Schmidt Szabolcs alpolgármester véleménye, hogy történjen meg a fa metszése. Az árok és a járda pályázat hogy áll?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az árok pályázat közbeszerzési eljárásának elindítása folyamatban van. A járda pályázatnak is utána járt és december 31.-ig kell megvalósítani és a nyert összeg anyagra és munkadíjra van, szeretné elintézni, hogy csak az anyagra lehessen felhasználni, a munka elvégzését megoldaná az önkormányzat, így lehetne egy megfelelő járdát csinálni a nyert összegből.

Szászi Adrienn képviselőt megkereste az Aranka, hogy a védőnői helységbe szúnyoghálót szeretne.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy műanyag ablak van?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy fa ablak van, öntapadós szúnyoghálókkal nem szeretné össze ragasztani az ablakokat, a rendes szúnyogháló pedig nagyon drága.

Schmidt Szabolcs alpolgármester javasolja, hogy írásban nyújtson be kérelmet. Őt is megkereste a doktornő, hogy az esővédő tetőt elvitte a vihar és szeretne másikat, neki is azt javasolta, hogy írásban adjon be kérelmet. Érdekelné, hogy mikor lesz a következő képviselő-testületi ülés,

Almás Roland polgármester véleménye szerint húsvét előtt.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy húsvétra mit terveznek?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy eddig minden évben saját pénzből csinálta a húsvétvárót, a cukoragyút a Tom-Market ajánlotta fel, a csokikat ő vette meg, az állatokat az állatsimogatóhoz pedig a helyi lakosoktól kérte. Nagyszombaton szeretné tartani a húsvétvárót, azt javasolja, hogy ne az önkormányzat finanszírozza.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kéri, hogy a következő testületi ülésre beszéljék meg a virágosítást és a húsvétváró rendezvényt.

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy mindkettőt saját pénzből szeretné.


Schmidt Szabolcs alpolgármester javaslata, hogy ehhez mozgósítsák az egyesületeket is.

Almás Roland polgármester bejelentette, hogy a továbbiakban a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja a tanácskozást, hogy megtárgyalja a 7.) napirendi pontot.

Kmf.


Almás Roland
polgármester




dr. Balogh Tamás
jegyző